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Questdo 156

O administrador de um teatro percebeu que, com o ingresso do evento a R$ 20,00, um show conseguia atrair
200 pessoas e que, a cada R$ 1,00 de reduc@o no prego do ingresso, o nimero de pessoas aumentava em 40.
Ele sabe que os donos do teatro s6 admitem trabalhar com valores inteiros para os ingressos, pela dificuldade
de disponibilizar troco, e pretende convencé-los a diminuir o prego do ingresso. Assim, apresentara um grafico
da arrecadagdo em fungdo do valor do desconto no prego atual do ingresso.

O gréfico que mais se assemelha ao que deve ser elaborado pelo administrador &
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ALTERNATIVA E

INGRESSOS PESSOAS ARRECADACAO
2 200 4000
19 240 4560
18 280 5040
(20-n) (200+40n) A(n)

Dessa forma, temos para0 < n < 20 => (20 — n). (200 + 40n) = A(n)

Isto é, uma funcéo do segundo grau.

Como os valores dos descontos sdao nimeros inteiros, temos o gréafico presente na alternativa E.




